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 Na naší Obchodní akademii bylo ustanoveno mezinárodní centrum Education Development 
International – LCCI International Qualifications. 

 EDI je mezinárodně vzdělávací instituce cizích jazyků, zejména anglického jazyka. Je 
zřízena QCA – Qualifications and Curriculum Authority – Nejvyšším kvalifikačním úřadem Velké 
Británie. Zabezpečuje celoživotní vzdělávání cizích jazyků a mezinárodní zkoušky EDI jsou 
hodnoceny dle Společného evropského referenčního rámce Rady Evropy. Působí nejen v Evropské 
unii, ale ve 13O zemích celého světa. Certifikace EDI jsou uznávány státními institucemi, 
obchodními a průmyslovými korporacemi, ale i univerzitami po celém světě. Studenti mohou 
mezinárodní certifikace EDI využít jak při studiu na univerzitách (různé stáže), tak i v praxi. 
Dosažené certifikace EDI jsou celoživotně platné. V rámci celoživotního vzdělávání však mohou 
studenti skládat znalostně náročnější stupně, aby si rozšiřovali znalosti cizího jazyka, nebo bude-li 
to vyžadovat jejich zaměstnavatel. 

 Mezinárodní zkoušky EDI byly rozhodnutím MŠMT zařazeny do Seznamu 
standardizovaných jazykových zkoušek pro účely Systému jazykové kvalifikace zaměstnanců ve 
správních úřadech. 

 Studenti mohou v našem mezinárodním centru získat certifikace International Business – 
English for Business, German for Business a ELSA (English Language Skills 
Assessment). Studenti, kteří získají nejlepší výsledek v certifikaci ELSA, mohou získat 
motivační stipendium na britské univerzitě Prague College. 

 Školní rok 2008 – 2009 byl pro studenty naší školy rokem premiérovým. Poprvé totiž 
skládali zkoušku z obchodní angličtiny, na kterou se připravovali celý poslední ročník svého 
studia. Navíc, jako studenti naší školy měli celý přípravný kurz zcela zdarma. To je výsada 
studentů Obchodní akademie v Chocni. 



 A tak ve čtvrtek 2. dubna 2009 v 11 hodin zasedlo 28 studentů do lavic posluchárny, aby si 
prověřilo své dosažené znalosti, zkusilo své štěstí a získalo mezinárodní certifikát z Business 
English. Mezinárodní certifikace jsou uznávány prestižními univerzitami nejen ve  Velké 
Británii a Evropské unii, ale ve 130 zemích celého světa (USA, Kanada, Austrálie, Nový 
Zéland).To znamená, že naši studenti mají mezinárodní návaznost a mohou studovat na základě 
tohoto certifikátu na zahraničních univerzitách. V případě, že studují na české univerzitě, 
certifikace jim slouží jako "mezinárodní pas" pro stáž na zahraniční univerzitě. 

 12O minut plného soustředění a nasazení – tak dlouho trvá písemný test. Jeho jednotlivé 
části  studenti procvičovali na hodinách obchodní angličtiny tak, aby i ti, kteří nedosahovali příliš 
dobrých výsledků ve studiu angličtiny, mohli tento certifikát získat. 

 Výsledky testů obdrželi studenti během měsíce června přímo domů. Většina z nich byla 
příjemně překvapena, protože všichni v této zkoušce uspěli. Zhruba polovina z nich složila 
zkoušku na výbornou. 

 Tyto dosažené úspěchy nás ujišťují v tom, že i na tak nevelké škole jako je naše, můžeme 
studentům nabídnout něco víc než „jen“ maturitní zkoušku z anglického jazyka, něco, co jim 
umožní lépe se prosadit na trhu práce a eventuálně dostat se na vyšší nebo vysoké školy.  

 Možnost získat certifikát má i široká veřejnost, protože naše škola organizuje přípravné 
kurzy i pro uchazeče z praxe nebo vysokoškoláky. Každý, kdo má zájem získat tento certifikát, se 
může zúčastnit těchto kurzů a po jejich absolvování složit zkoušku. V předloňském roce všichni 
uchazeči absolvovali na výbornou. 

 Naše škola má zájem na tom, aby všichni, kteří se chtějí dále vzdělávat, měli možnost 
zdokonalit se v jazycích a rozšířit si tak další možnosti odborného růstu. 


